

國  
度

# 復興報

KINGDOM REVIVAL TIMES

神愛世人，甚至將祂的  
獨生子賜給他們，叫一  
切信祂的，不致滅亡，  
反得永生。

約翰福音三章16節

798期



國  
內  
郵  
資  
已  
付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

2版  
建立瑞智友善教會研習會  
3版  
淡江教會聖誕月外展活動  
8版  
超越人的經驗 依靠神得著醫治  
13版  
神提案 應用話語權柄全力以赴  
14-15版  
泰北金塔寨短宣

主後2017年12月10日

■每週日出版

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

## 台灣推喇奴未來十年 落實家庭QT文化



分享影音、全文請Q我



【記者李瑞娟台北報導】「每一天最重要的事情，就是有沒有QT到耶穌？一對一的時候，能不能跟別人分享到耶穌，這才是靈修的關鍵！」楊寧亞牧師於11月29日在台北真理堂舉行（圖，李瑞娟攝）的「台灣推喇奴書房十週年感恩禮拜」中致詞，「河用祚牧師曾告訴我，作

一位牧師最重要的是要有實力，後來我才知道，所謂實力，就是對別人有幫助、有影響力、真正屬靈的人！」

「一位真正擁有耶穌又能跟別人分享耶穌的人，就是一個有影響力的人，河用祚牧師就是其中一位！」楊寧亞牧師勉勵與會者，「500年前，馬丁路德藉著印刷術將聖經影響歐洲社會，對華人教會影響最大的倪柝聲弟兄也是傳信息及1923年所創辦《復興報》，教會的牧養若重視門徒訓練和媒體這兩項工具，把又真又活的耶穌分享出去，就能翻轉教會和國家！」

台灣信義會監督、士林真理堂吳英賓牧師宣講「神的夢想」信息，「我一生最大的夢想就是成為華人教會為推展QT而活的牧者！」已開拓7個教會的吳牧師從河牧師創辦推喇奴書房經驗中學

到，「不被恥笑的夢想，就不是夢想！因為這夢想不是從人來的，是從神來的。」

吳牧師分享，建造教會最大的挫折是「會友無法穩定QT、無法帶出真實生命的改變。」正值當時，中文版《活潑的生命》在台灣發行，因此他開始在教會推動「分享」文化，今年為了鼓勵會友，身為監督的他，特別編列30萬預算，鼓勵教會親子一起來靈修，落實家庭QT文化。

「台灣推喇奴書房十週年感恩禮拜」亦邀請韓國代表朴泰成長老、日本李芸求長老蒞臨現場祝福，韓國大地教會李在訓主任牧師、美國推喇奴書房代表河聖石副理事長及CGNTV李容璟長老則線上致意。台灣教會周信榮牧師、張振華牧師、孟繁毅牧師及張漢業牧師也親臨現場勉勵。

## 2017自由特會 改變思想模式 活出真理帶出真自由



分享全文請Q我



【本報訊】由國度豐收協會主辦的「自由特會」於11月29日至12月1日舉行，由Think Differently諮商輔導中心創辦人鮑伯·漢普（Bob Hamp）與妻子波莉·漢普（Polly Hamp），分享他們30多年諮商輔導的見證與經驗。（圖左起為Bob、Polly，國度豐收協會提供）

「聖經是為了改變我們的思考模式。」Bob表示，以神的話來思考，使那被轄制的靈魂得釋放、受傷的得醫治。「基督徒應該成為最聰明的人，因為當人成為基督徒時，屬天或屬地的智慧都賜給人。」真正的改革家不是去對抗邪惡，而是用更高的層次去看問題。

談到自由文化的價值觀，Polly點出如何孕育自由文化的價值觀。她說，「以天國為導向」，這也是所有價值觀的總綱。並引用馬太福音6章33節說：「先求神的國和神的義」，就是要人將焦點放在神身上，神會住在人裡面，並使用人成為管道，傳遞訊息。

接著，「聆聽神：幫助人們自己聽見神對他們說話」，以及「訓練門徒而非訓練依賴者」，人是在被呼召來訓練門徒，當基督徒開始成全他人聽見神的話，教會將開始增長。此外，「自由的人使人得自由」，每個人都可以按著神所創自己的樣式行走在當中，並使身邊的人得以自由。

「你的人際關係反映出你自由的程度」，透過人際關係能夠來省察自己的內心世界，放膽地檢視自我的生命。

Bob強調，神的兒女受造都是為了領受、傳遞神的同在，聆聽神的聲音，將焦點放在神身上，進入到真正的自由裡。



6版

### 沙烏地與40國攜手打擊恐怖主義



7版

### 政府拖延多年 埃及21教會終獲准重建

從台北看天下  
FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05

12.10 訪千鄉萬才公司董事長  
林光信伉儷談信仰（上）



手機版網頁